4. בסדרת מספרים טבעיים כל מספר פרט לראשון מתקבל מהקודם ע"י הוספת הספרה הגדולה ביותר שלו. מהו המספר הגדול ביותר האפשרי של מספרים עוקבים בסדרה שהם אי-זוגיים?

תשובה: 5 (למשל 807, 815, 823, 831, 839)

פתרון:
הראנו ש-5 יכול להיות, ונוכיח כעת שאי-אפשר לעשות יותר. נניח ויש 6 איברים עוקבים ואי-זוגיים  a1, …, a6 . 
הספרה האחרונה בכל אחד מהמספרים האלו היא אי-זוגית ולפיכך הספרה הכי גדולה בחמשת המספרים הראשונים חייבת להיות זוגית, לכן הספרה הכי גדולה במספרים אלו לא יכולה להיות האחרונה. הספרה הכי גדולה היא אותה סיפרה בכל חמשת האיברים הראשונים (אחרת היא גדלה ב 1, משנה את זוגיותה ואז המספר הבא כבר יהיה זוגי) לכן חמשת האיברים הראשונים מהווים סידרה חשבונית, שההפרש שלה הוא 2, 4, 6 או 8 ולכן קל לבדוק שלפחות אחד מהם מסתיים ב-9 וזו הספרה הגדולה ביותר – לכן המספר הבא יהיה זוגי. קיבלנו סטירה, לכן לא יכולים להיות יותר מ-5 מספרים אי-זוגיים עוקבים בסדרה זו.
